Задачі до лекції 4-5
     1. Побудувати графік залежності λ від√с, розрахувати λ0 для KCl та порівняти з табличними даними . Для 291 К дана залежність 
	С, моль/л
	0,0001
	0,0002
	0,001
	0,002
	0,01
	0,02
	0,1
	0,2
	1

	λ, Ом1·см2· (г-екв)-1.
	129,1
	128,8
	127,3
	126,3
	122,4
	120,0
	112,0
	108,8
	98,3


2. Встановити область концентрацій , для якої використовують рівняння Кольрауша (для розчинів KCl), якщо для 291 К дана залежність λ=f(c): (дивись таблицю в попередній задачі).

 3. Визначити моляльність розчину соляної кислоти, якщо при кондуктометричному титруванні 100 мл розчину НСl 8 н розчином NaOH отримані наступні результати:

	V NaOH, мл
	0,32
	0.60
	0,92
	1,56
	2.00
	2.34

	χ ·102, 

Ом-1·см-1
	3.20
	2,56
	1.86
	1,64
	2,38
	2.96


     4. Розрахуйте еквівалентну електричну провідність при 298 К та  при нескінченному розбавленні для монохлороцтової кислоти, якщо константа дисоціації Кα=1,55·10-3 (моль/л), а еквівалентна електрична провідність при розбавленні V=32 л/моль дорівнює 77,2 Ом-1·см2·(г-екв)-1.

     5. Еквівалентна електрична провідність 1,59·10-4 М оцтової кислоти при 298К дорівнює 109,78 Ом-1·см2·(г-екв)-1. Розрахуйте константу дисоціації та рН розчину , дані про рухливість іонів візьміть з довідника.
6.Чарунок для вимірювання електропровідності з 0,1 М розчином СuSO4 має електроди з поверхнею кожного 4 см2, відстань між ними 0,7см. Опір шару розчину, що знаходиться між електродами, дорівнює 230 Ом. Обчисліть питому та еквівалентну електропровідність розчину.

    7.Питома електропровідність 0,02 н розчину LіСl при 250С дорівнює 
[image: image1.wmf].
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 Розрахуйте ступінь дисоціації LіСl, якщо рухливість іонів складає 
[image: image2.wmf];
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[image: image3.wmf].
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    8.Константа дисоціації хлороцтової кислоти дорівнює 1,4
[image: image4.wmf].
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 Еквівалентна електропровідність кислоти при розведенні V = 256 л/моль складає 
[image: image5.wmf].
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 Знайти граничну (
[image: image6.wmf]¥

l

) електропровідність та ступінь дисоціації кислоти.

     9.Еквівалентна електропровідність розчину монохлороцтової кислоти при розведенні V = 512 л/моль і 2980С складає 
[image: image7.wmf].
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 Знайдіть ступінь дисоціації кислоти, якщо гранична еквівалентна електропровідність розчину (
[image: image8.wmf]¥

l

) становить 
[image: image9.wmf].
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    10.Питома електропровідність 4% розчину Н2SO4 складає 
[image: image10.wmf].
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 Густина розчину дорівнює 1025,5 кг/м3. Обчисліть еквівалентну електропровідність.
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